

У природы нет плохой погоды

фотофакт

В минувшее воскресенье, 3 февраля, в Северной столице поднялся ураганный ветер и случилось 306-е по историческому счету наводнение. И едва ли не впервые за все время погодных наблюдений — во южном феврале! Сия стихия не обошла стороной и Сестрорецк.

Вот и сейчас наша «зима» удивила не только морским штормовым ветром, но и самым настоящим «водяным» наводнением — в феврале! Ураганный ветер, как полагается, «был на высоте»: подтопил парк «Дубки» (на отдельных дорожках можно было пройти только в высоких болотных сапогах или проплыть на надувной лодке — глубина местами достигала метра, и «утонул» буквально, из-за вспучившегося льда, высокий лесной островок на центральном пруду); грозилась вот-вот выйти из берегов «Шипучка» (автодорожный мост по оси ул. Токарева «поплыл», визуально превратившись в подобие наплавного понтона), мощной нагонной волной с залива принесло и выбросило, словно игрушку, на берег в микрорайоне ул. Инструментальщиков тяжелую рыболовецкую лодку-баркас (!); срывало листы железной кровли с крыш домов; упали, словно спички, стойки с дорожными знаками, и даже развернуло в другую сторону одну из секций «Токаревского» светофорного поста, поломало и «пороняло» деревья.

К вечеру ураганный ветер постепенно стал стихать и спадать поднявшаяся высокая вода. А ночь на понедельник и вовсе ознаменовалась еще заметными воздушными дуновениями, а к утру и дню — полным штилем и обильным мягким и невинным «новогодним» снежком с пушистыми шапками на ветках деревьев. Как будто сонное затишье после бурной новогодней ночи!

Евгений НИФАШЕВ
Фото автора



Сестрорецк, 3 февраля 2008 года.
306-е наводнение.